

最近,有不少大型违建被拆除 副市长陆冰说:让搭违者“血本无归”

年底,全市将开展创建“无违建街道”、“无违建道路”、“无违建社区”评比活动

快报讯(通讯员 宗禾) 4月6日,被称为“南京最大个人违建”的雨花台区铁心桥街道一处万米违建,被司法强拆,强占集体土地的当代“地主”阮某负案在逃。4月7日,快报又刊发了栖霞区某村一处大型违建涉嫌盖空房赚取巨额拆迁费的报道。一系列有关违建的报道,引起了读者的关注,也引起了有关领导和部门的高度重视。昨天,南京市副市长陆冰就当前的违法搭建情况及拆违工作发表了看法。

陆冰指出,近年来,南京部分地区违法建筑的蔓延,侵害了城市的肌体,也对南京的城市形象、居民生活、城市交通等造成了一定的影响。虽然有关部门连续开展拆违专项整治,但是,私搭乱建现象依然存在,尤其是部分背街小巷、居民小区、城郊接合部以及即将开发地块,违法搭建情况比较严重,个别区域甚至呈失控态势。

据了解,南京的违法建筑绝大部分是用于出租牟利、骗取拆迁补偿;在偷搭乱

建中因为野蛮施工还造成了恶劣的群伤事件;有的违建群落由于缺乏有效管控,成为制假贩假、聚众赌博、小偷小摸等违法犯罪的多发区。

针对“双拆”工作中遇到的非法阻挠、暴力抗拆、妨碍执行公务的人员和事件,陆冰强调说,应严格依法行政,广泛采取公安保障、司法介入、交叉执法、综合执法等手段,敢于较真、敢于碰硬、主动介入、予以打击。与此同时,陆冰又提醒有关方面,要积极推进阳光执法,邀请人

大代表、政协委员、居民群众参与监督,把执法的全过程向群众公开,注重疏导和说服教育,尽可能地做到“零强拆”。

今年,市“双拆”指挥部继续成立由市纪委(监察局)、市委组织部等部门牵头的审核验收督查小组,对不能按期完成任务的,及时通报,督促落实;对管理不严、不思进取、不在状态的干部,将追究行政责任。凡是党员、干部涉及搭建违法建筑或为违法建筑提供庇护或从违法

建筑中谋取不正当利益的,将严格查处。

陆冰还特别重申,拆除违法建筑一律实行“零补偿”,让搭违者“血本无归”。他还透露说,今年的小区拆违,南京规划了60个小区出新任务,一边拆除违法建筑,一边有规划、有组织、高标准地建设一批封闭阳台、后院和停车棚等设施。年底,全市还将开展创建“无违建街道”、“无违建道路”、“无违建社区”评比活动,并给予表彰。

一年来,工商查获 956件商业贿赂案

快报讯(通讯员 方方 记者 郑春平)记者昨日从江苏省工商局获悉,全省工商系统一年来查获956件商业贿赂案件,以工程建设、土地出让、医药、教育等领域最为突出。

针对商业贿赂案件的特点,工商部门牵头与相关部门每季度召开一次联席会议,每月、每季度向省治理商业贿赂工作领导小组办公室通报案件查办情况,重大疑难案件及时通报,并实行会商会办、协办制度,强化内外联动。

自2006年3月下旬开展治理商业贿赂工作以来,全省工商机关共立案查处商业贿赂案件956件,其中涉及工程建设149件,土地出让11件,产权交易6件,医药购销189件,教育出版发行107件,其他504件,总案值3.57亿元,罚没款6156.8万元,并向检察机关移送涉嫌商业贿赂犯罪案件线索128件。

质监部门抽查 小企业问题最多

快报讯(通讯员 质监 记者 常毅)燃气灶缺少熄火保护装置、塑料玩具毛边易割破手指、食品违规使用添加剂……今年一季度,国家质检总局共抽查了3652家企业生产的69类4097种产品,抽样合格率为80.5%。

对食品的抽查结果表明,小企业生产的蜜饯、烤鱼片、水果罐头等产品质量问题较多。妇幼老年人用品的平均抽样合格率为87.1%。

此外,抽查的工业生产资料中,磨床、塑料外壳式断路器、器具开关等产品抽样合格率在75%以下,个别产品的安全项目问题比较突出。

明年起,葡萄酒 禁止乱标“生日”

快报讯(记者 常毅)“1994年,窖藏。”某品牌葡萄酒标签让市民李先生一头雾水,“这明明是去年生产的嘛。”由于缺乏统一标准,葡萄酒年份标注也“掺水”。明年1月1日起,葡萄酒新国标将正式实施,标注混乱将有望得到遏制。

记者日前走访发现,葡萄酒年份比较普遍。在南京某大型超市,记者看到分别标以1992年、1994年、1996年、1999年等不同年份,但生产日期全是2006年的葡萄酒,有的还冠名“窖藏”。但在标签和包装上,都没有关于年份的说明。

明年1月1日起,葡萄酒新国标开始实施,标注将有规可依。新标准强制性规定,葡萄酒标注的年份必须要是葡萄采摘年份,并且该年的葡萄汁含量必须达到80%以上。新标准还将葡萄酒分为优、优良、合格、不合格和劣质品5个等级,但分级不属于强制性条款。

冰箱果然涨价了 顾客说没关系,关键质量要好

快报讯(记者 张波)去年底开始,就流传今年的冰箱价格会上涨,现在,真的涨价了。去年10月,张先生乔迁新居前,购买了松下的一款容量为183升的冰箱,价格是2200多元。最近,朋友也要购买冰箱了,他就给朋友也推荐了这款。谁知道,到新街口一看,一样的货,现在标价为2400多元。看看别的品牌,价格也上都上来了。

在五星新街口店,容声冰箱的工作人员告诉记者:“很多牌子都涨价了,有的涨100多,有的涨200多,像我们虽然没涨,但是就算搞促销,价格也下不去了。”

目前,南京市场上各

个品牌的涨幅大约为10%。各种家电都在优惠促销,冰箱怎么涨价了呢?

记者了解到,涨价的主要原因是原材料的上涨,导致一些厂家已经无法消化成本增长。

记者采访了几位正在选购产品的消费者,大多数消费者都表示,冰箱价格上涨一两百元对他们来说影响并不大。

一位程小姐表示:“这种家电,我们不是天天买天天换,价格上涨一点无所谓,关键质量要过关。”很多消费者都表示,目前选购冰箱主要看重的是功能、品质、外观等,价格是其次。

雨花茶价格也涨了 外地茶叶反而趁机降价促销

快报讯(记者 夏天)高淳青山生产的雨花茶日前大举进入超市,相关人士表示,这是南京地产茶叶首次以“雨花”身份进入市场,价格高于往年,而外地的四川茶等南方茶叶闻讯后纷纷挤掉水分降价销售。

南京的雨花茶已经有48年的生产历史,和扁形茶龙井、卷曲型茶碧螺春并列为中国三大名茶,然而多年来,像雨花台风景区和中山陵风景区以及六合、高淳生产的雨花茶主要通过关系进行销售,卖给企事业单位作为礼品或福利发放,而普通老百姓品尝不到南京人自己的茶叶。与此同时,在南京的各大超市中,茶叶柜台主要被福建、浙江的龙井和江苏的碧螺春占领,真正打着雨花旗号的茶叶并不是南京地产茶。

相关人士说,凭借雨花

茶的品质和特有的香气大举进入超市,意味着雨花茶不仅可以挤占市场份额,而且还能让更多的南京人品尝到地道的受国家原产地保护的雨花茶,不过刚上市的雨花茶价格要比往年高出不少。如250克装的特一级手工雨花茶去年的价格是126元,现在涨到了148元,特二级由去年的198元涨到了现在的260元,50克装的从12元涨到15元。南京高淳青山茶厂的相关人士昨天表示,主要原因是制作工艺非常好,嫩度也堪与苏州的碧螺春媲美。另外,去年冬季以来一直是暖冬天气,但是二三月份的倒春寒对雨花茶的影响不小,不少茶树的生长受到抑制,产量较往年要减少。

与此同时,由于其鲜爽度和通透度较差,香味不能持久,回味略涩,南方茶叶日前开始降价。



昨天,在玄武湖飞禽世界,一只水鸟啄食着小朋友手上的小鱼。见习记者 唐伟超 摄

江苏卫生事业“十一五”规划好诱人 3年后,每个街道都有社区医院

提起看病吃药总能听到怨声不断。3年以后,江苏人病时就诊、日常保健能不能得到更多保障呢?从本月起组织实施的江苏省卫生事业“十一五”规划,给全省百姓的“健康”上了一份有力的“保险”。

江苏人平均寿命:76岁

“十五”以来,全省人均期望寿命达到74.13岁,衡量人民健康水平的主要指标均处于全国先进水平。城市社区卫生服务加快发展,覆盖城市居民60%以上。到2010年,城乡居民的主要健康指标要继续保持国内领先水平,平均期望寿命达到76岁。新型农村合作医疗保障水平要进一步提高,以县(市)为单位人口参保率稳定在90%以上。

每个街道都有社区医院

目前尚在扶持中的社区医院3年后将发挥基本医疗主力军作用。届时,卫生服务体系健全率达到90%,每

个街道(乡镇)均建有符合省定标准的社区卫生服务中心,社区卫生服务机构的门急诊人次占门急诊总人次的40%以上。围绕这个目标,江苏将对公办一、二级医院和企事业单位职工医院以及区域内其他医疗卫生机构进行重组改造或功能转换,建设成符合要求的社区卫生服务机构。原则上按照每3万至10万人口或街道(镇)所辖范围规划建设一个社区卫生服务机构,并根据需要下设一定数量的社区卫生服务站。社区卫生服务机构服务对象将由病人向社区全体居民转变,工作职责由单纯治病向保障居民健康转变,服务方式由坐堂行医向送医上门转变。

解决困难群众“就医难”

要从基本诊疗项目、基本用药目录、基本费用水平、基本服务设施等方面,规范基本医疗服务供给。促进城镇职工基本医疗保险

制度和新型农村合作医疗制度健康发展,保证群众基本医疗服务的可得性和可及性。尤其要进一步加大政府投入,对特别困难的群众实施医疗援助。加强惠民医院或惠民病区建设,进一步完善惠民医疗服务网络,认真落实有关优惠减免政策,切实提高服务质量和水平,努力解决困难群体的就医问题。

提高技术型医疗服务价格

针对百姓反映强烈的“看病难、看病贵”问题,今后将着眼于调整医疗服务收费加以缓解。在继续规范医疗服务价格项目的同时,要改变“以药养医”的现状,侧重提高医务人员技术劳务价格,降低大型医疗设备检查治疗价格,适度放宽特需医疗服务价格。与此同时,加强对非营利性医疗机构成本核算、服务价格、收入分配、资产管理的监管,以规范医院自身的运转和发展。快报记者 郑春平

华泰证券有限责任公司账户清理公告

尊敬的投资者:

为切实保护您的合法权益,我公司将按照《证券法》和上级主管部门有关规定,于2007年4月5日起对客户账户进行清理。有关事项公告如下:

一、账户清理的原则:以资金账户与证券账户客户资料真实、准确、完整和资产权属清晰为原则,保障客户交易结算资金向第三方存管系统平稳过渡。

二、账户清理的范围:在我公司开立的所有人民币资金账户及不合格账户对应的证券账户。

三、账户的分类及处理措施

(一)合格账户:指原始开户资料准确完整,柜台系统信息齐全准确,开户资料与柜台交易系统客户资料完全一致,客户身份

真实,资金投入真实,资产权属关系清晰,资金账户与证券账户对应关系明确的账户。

处理措施:客户无需办理账户资料的补充和完善手续。

(二)小额休眠账户:指2004年2月1日前(不含)开户、资金余额在100元以内(含)、证券账户中无证券资产、2004年2月1日以来无交易的资金账户。

处理措施:2007年8月31日后,我公司将一次性将无人认领的小额休眠账户数据转出柜台交易系统另机备份。客户将暂不能使用该类账户进行证券交易资金划转等操作。当客户主张权利时,应按我公司业务流程办理相关认领手续,经我公司确认后,

恢复相关账户的正常交易。

(三)不合格账户

1、资料不规范账户,指账户关键信息,包括客户姓名、证件类型、证件号码(营业执照号码)、资金账户信息、对应证券账户名称或有效身份证件号码不全或不准确的账户,包括开户资料不全、柜台交易系统与开户资料不对应,但资金投入真实、资产权属关系明确的账户。

2、身份不对应账户,指资金账户名称与对应证券账户名称不一致,包括一个资金账户对应一个不同名称证券账户,一个资金账户对应多个相同类别、相同用途、不同名称证券账户。

3、虚假身份账户,指以他人名义开立的账户,包括个人以他

人或机构名义、机构以其他机构或个人名义开立的账户(依据有关规定开立的合法名义账户除外)。

4、代理关系不规范账户,指代理开户和代理操作,但授权代理手续不规范或代理要件不全,资产权属状况不清的账户。

5、同一身份证件多重开户,指客户以同一身份证件在我公司所属营业机构开立两个以上(含)的资金账户。

6、其它不合格账户,指其它账户资料不完整或资产权属不清的账户。

四、注意事项

(一)属于不合格账户的客户请尽快与开户营业部联系,本人携带相关证件到该营业部办理规范手续。

(二)属于小额休眠账户的客户,本人携带相关证件到开户营业部办理账户激活手续。

(三)个人客户请携带本人有效身份证件、证券账户卡办理相关手续;机构客户请代理人持营业执照、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证件、授权委托书、代理人身份证件办理相关手续。

(四)属于身份不对应、虚假身份账户及资产权属关系不清晰的账户,除携带相关证件外,还须提供有关证明文件,确认证券账户和资金账户权属,并签署承诺书。

账户清理是国家有关法律规定的明确要求,也是为了更好地

保护投资者利益,由此带来的不便请您理解并予以支持、配合,我们将一如既往地竭诚为您服务,保证您的合法权益。有关账户清理的详情请咨询开户营业部或拨打我公司客服热线:025-84579897,公司网址:www.htsc.com.cn。特此公告。

华泰证券有限责任公司
二〇〇七年四月五日

中山北路营业部 电话:83463919
瑞金路营业部 电话:84490109
长江路营业部 电话:84798425
解放路营业部 电话:84636800
止马营营业部 电话:52200777
大桥南路营业部 电话:83539793
汉中路营业部 电话:86586111
中山北路第二 电话:83346533
中华路营业部 电话:52230154